PelleHune 3agaydy Ha HaxoXxaeHwe
ocTaTKa
1 knacc

AsTop - AyweBa E.B.




1. Ha ropke katanucb 12 getewn,
HO 4 Mane4yunKa yLwinm goMoMn.
CKonbKo geTteun octanochb Ha
g ropke?




3aganu oeTam B LUKose
YPOK:
[1pbiratoT B none 10 copok.
8 B3neTenu, Ccernn Ha enmu.

CKONbKO OCTaJioCb B rnone
COpPOK?




Ha Tapenke obino 4
anenbcuHa. OaunH cbenmu.
CKOInbKO anenbCUHOB

OCTanocb?




a CTOAHKEe Oblf10 6 aBTOMALLUH.
Tpun yexann. Ckonbko aBToMallnH
OCTanocChb Ha CTOAHKe?




[accaXXnpoB. Ha ocTaHoOBKe
BbiLLen 1 yenoBek. CKOMbKO
naccaXmpoB OCTarnochb B

aBTobOyce?

10-1=9(n.)




Bans ¢ 6abyLukon
ncrieknun 12 dynovex,
N3 HUX cbenu B oben.

CKOnbKO Byno4ek
OCTalloCb Ha Y>XUH"?

12-8 =4 (6.)




[[ane Ha pykaBUYKY
ynano 15 CHeXWUHOK.
Pactasanu 3
'CHEXUHKN. CKOMNbKO

CHEXMNHOK OCTanocb?



B wkonsHom cagy 11
nepeBbeB. CagoBHUK
oKonarn 6 13 Hux.
CKONbKO OepeBLEB

OCTasniocb okonaTthb
CagoOBHUKY?

11-6 = 5 (.)



B cekuuu no nnaBaHuto
3aHumMmanucb 14 nerteun,
HO 2 YenoBekKa BbIObINN.
CKOsfnbko aeTten octanuncb

B cekumm?




AHe Hago pewntb 10
npumepoB. OHa yxe
peLlunna S U3 HuX.
CKONbKO NMPMMEpPOB

OCTaroCb PeLUNTb
AHe?

10-5 =5 (n.)



[Tocne yxuHa One
HaOo BbIMbITb 7
TaperioKk. 6 OHa yxe
BbiMbIria. CKONbKO
TaperoK ocTasroch
BbiMbITb One?

7-6 =1 (1)



Y 6abyLukm 4 BHYyKa.
Kaxxgomy oHa xXo4veT
CBS3aTb LLUAMNO4Ky.
2 OHa yXXe cBd3ana.

CKONbKO LLano4yek eun
OCTalnloCb CBA3aTb?

4-2 =2 (Ww.)




paboma 6. napax.
" 1) 8 cHernpen nakoMUNMChL
PABMHON.2 NTNYKK yneTtenn. CKomnbko
NX ocTanocb Ha AaepeBe?

2) Mama ucnekna 9 nupoxkos. Calua
cben 3. CKOMbKO NMUPOXKOB.
ocTanochb?




Camonposeepka.
1)8—-2=06(c.)
OTBET: 6 CHernpewu.

2)9-3=6(n.)
OTBET: 6 NMUPOXKKOB.



OLIEHH CEB

-CBoO1O paboTy 51 oLeHun

KPACHbIM uBeTtoM — He cnpaBurcH
LBeTOM -pewinn 1 3agavy
SEJIEHBIM uBeTom- peLuvn
obe 3apgaum

0ove®




